



Στη φωτογραφία, ο ιδρυτής του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαριδής και αντιπρόεδρος του Ναυτικού Μουσείου Ελλάδος εφοπλιστής κ. Πάνος Λασκαριδής. Στο πλαίσιο των σκοπών του, το Ίδρυμα προάγει από την πρώτη μέρα της ίδρυσής του, το 2007, τις ελληνικές τέχνες και τα γράμματα, καθώς και τη ναυτική παράδοση και ιστορία της Ελλάδας. Διευθύνεται από την κυρία Μαριλένα Λασκαριδής και το έργο του συντονίζεται και εγκρίνεται από 12μελή επιστημονική Επιτροπή, αποτελούμενη από πανεπιστημιακούς και ακαδημαϊκούς δασκάλους, με πρόεδρο τον ακαδημαϊκό και καθηγητή του Πανεπιστημίου του Cambridge κ. Αθανάσιο Φωκά. Στεγάζεται σε δύο αναπαλαιωμένα νεοκλασικά κτίρια στον Πειραιά –Πραξιτέλους 169 και 2ας Μεραρχίας 36

Ναυμαχώντας στην Ευρώπη πριν 200 χρόνια

Οι πλούσιες συλλογές του Ιδρύματος Λασκαριδής εκτίθενται μέχρι το Σεπτέμβριο στο Ναυτικό Μουσείο Ελλάδος. Κειμήλια του θρυλικού ναυάρχου Οράτιου Νέλσον και πολλά σπάνια ναυτικά και θαλασσινά αντικείμενα περιμένουν τον επισκέπτη για να του αφηγηθούν τη ναυτική ιστορία της Ευρώπης και της Μεσογείου

ΚΕΙΜΕΝΟ: ΕΥΗ ΠΙΠΕΡΙΔΟΥ

Το Ναυτικό Μουσείο Ελλάδος άνοιξε για άλλη μια φορά τους φιλόξενους χώρους του για την παρουσίαση μιας έκθεσης μοναδικού ενδιαφέροντος που θα μας συντροφεύσει το φετινό καλοκαίρι. Η έκθεση, η οποία φιλοξενείται σε δύο αίθουσες του Μουσείου, περιλαμβάνει τη Ναυτική Συλλογή του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαριδής και τη συλλογή των προσωπικών κειμηλίων του ναυάρχου Οράτιου Νέλσον. Το Ίδρυμα Λασκαριδής διαθέτει σήμερα τη σημαντικότερη, εκτός Μεγάλης Βρετανίας, συλλογή αντικειμένων που σχετίζεται με το Βρετανό ναύαρχο. Δημιουργήθηκε μέσα σε τριάντα χρόνια από τον εφοπλιστή κ. Πάνο Λασκαριδής και

ενσωματώθηκε στην ευρύτερη Ναυτική Συλλογή του Ιδρύματος το 2011. Μέρη της έχουν παρουσιαστεί σε εκθέσεις κατά τους εορτασμούς της 200ής επετείου της ναυμαχίας του Τραφάλγκαρ, στο Λονδίνο, στην Αθήνα, στην Κεφαλονιά και στα Νησιά Φόκλαντ. Ειδικό αφιέρωμα στην επέτειο αυτή και στη ναυαρχίδα του Νέλσον, το HMS VICTORY, παρουσίασε ο «Ε» το Νοέμβριο του 2005.

Η περιήγηση στην έκθεση, στο χώρο και το χρόνο, ξεκινά από την αίθουσα του Μουσείου που είναι αφιερωμένη στον Οράτιο Νέλσον και την εποχή του. Εδώ εκτίθεται ένα μικρό μέρος των 800 βιβλίων του Ιδρύματος που έχουν ως κεντρικό θέμα το Βρετανό ναύαρχο και τους Να- ➤

Η ΕΚΘΕΣΗ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΑΝΟΙΧΤΗ ΟΛΟ

ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ, ΕΩΣ ΤΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ